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Tentti 11.5.2004 Risto Mikkonen

/ Oheisen piirin sisainmenona on lahdejannite x(#) ja ulostulona y(z) on 6 C:n resistanssin
kautta kulkeva virta. Onko systeemi lineaarinen? (Perustelut vaaditaan.)
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Z’ Henkilo tallentaa sijoitusrahastoon jokaisen vuoden alussa € 2000. Rahasto maksaa talletuk-
selle 8 %:n vuotuisen koron. Kuinka paljon henkil6lld on rahastosssa rahaa 20 vuoden lo-

pussa?

/3’. Verkon tilamuuttujaesitys on

__& _i— (1]
5 . R 1L AR
3&2 = 0 —zz— "E” x2 + 0 e(t)
b 1 _'j q2 X, 0

| € C | -7

miss4 lahdejénnite e(?) edustaa verkon sisaanmenoa. Esitd kyseistd tilaesitysta vastaava kyt-

kentd.

4. Lineaarisen diskreettiaikaisen jarjestelmén sisainmeno on lukujono u, = a*, jolloin systee-

min ulostulo

Madrita vakiot @, b ja ¢, kun systeemin impulssivaste on
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missd & on diskreetti impulssi, ts.
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Sahképiirissi kondensaattorin omaavan haaran virraksi on muunnostasossa saatu
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Mika on aikatasossa kondensaattorin yli oleva jannite, kuin aika ¢ rajatta kasvaa, ts.
limu (£)="7
[—w

Kondensaattori on alkujaan varautunut, is. u,(0) =33.33 V. Kondensaattorin kapasitanssi C -
=0.001F.



